

ఎన్సీసీకి 3,389 కోట్ల ఆర్డర్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 29: రాష్ట్రానికి చెందిన ప్రముఖ మౌలిక సదుపాయ సరఫరా ఎన్సీసీకి లిమిటెడ్ కి మరో ఆరువేల కోట్ల ఆర్డర్లు వేటిక్యం చేసుకుంది. కెన్-బెల్గా లింక్ ప్రాజెక్టు కింద నిర్మిస్తున్న రూ. 3,389.49 కోట్ల విలువైన డాన్లెట్ డాక్యుమెంట్ల ఆర్డర్లను ఎన్సీసీకి మరో ఆరువేల కోట్ల ఆర్డర్లను వేటిక్యం చేసుకుంది. ఇది ఏ నెలకొరకు (ఆర్డర్) అమలు చేయాలి కంటుండని తెలిపింది. ఈ ప్రాజెక్టును సుబంబంబి ప్లానింగ్, డిజైనింగ్, ఇంజనీరింగ్, హైడ్రో-మెకానికల్ పనులు ఈసీసీ(ఇంజనీరింగ్, ప్రాజెక్టుమెంట్ అండ్ కన్సల్టెంట్) నిర్వహించాలి కంటుండని తెలిపింది.



జీడిపీ

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 29: దేశ ఆర్థిక వృద్ధి రేటు దాదాపు రెండేండ్ల కనిష్ఠానికి దిగజారింది. శుభ్రవారం విడుదలైన జాతీయ గణాంక కార్యాలయం (ఎన్ఎస్ఐ) వివరాల ప్రకారం ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం (2024-25) రెండో త్రైమాసికం (జూలై-సెప్టెంబర్)లో జీడిపీ 5.4 శాతానికి పరిమితమైంది. 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరం మూడో త్రైమాసికం (ఆక్టోబర్-డిసెంబర్)లో 4.8 శాతంగా నమోదైంది. మళ్ళీ ఆ దారివైపు వృద్ధి గణాంకాలు అందుతున్నాయి. కాగా, తొలి త్రైమాసికం (ఏప్రిల్-జూన్)లో ఇది 6.7 శాతంగా ఉండే.. గత ఆర్థిక సంవత్సరం రెండో త్రైమాసికంలో 8.1 శాతంగా ఉండటం గమనార్హం. దీంతో కాలం గడుస్తున్నకొద్దీ వృద్ధిరేటు అంతకంటే తక్కువగా ఉండటం గమనార్హం.

బీబిఎంబి టైక్యుల సైయం

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 29: లగ్జరీ కార్ల సంస్థ బీబిఎంబి టైక్యుల సైయం ద్వారా భారత డిజిటల్ బిబిఎంబి టైక్యుల సైయం ర్యాడ్ కూడా తన వారసు ధరలు పెంచుతోందని ప్రకటించింది. జనవరి 1, 2025 నుంచి అమలులోకి వస్తేలా అన్ని రకాల డిజిటల్ కార్ల ధరలు పెంచే 2.5 శాతం వరకు పెంచుతున్నట్లు శుభ్రవారం ఒక ప్రకటనలో చెబబడింది. ఉత్పత్తి వ్యయం పెరగడంతోపాటు డిజిటల్ టైక్యుల సైయం ధరలు పెంచాల్సి వచ్చింది తెలిపింది.

స్కిల్ వర్కూటీల్స్

భాగస్వామ్యం కండి విశాఖ ప్రభుత్వం శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ): యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీలో విశాఖ సంస్థ భాగస్వామ్యం కావాలని రాష్ట్ర బీటీ, బీసీ కార్యకర్తలు మంత్రి దుద్దికొత్త శ్రీధర్ కార్యకర్తలు, హైదరాబాద్లో విశాఖ కార్యకర్తల పాలాప పురోగమి వివరించేందుకు ఆ సంస్థ వీడ్ పై నాన్-లియట్ అధికారి రామకృష్ణ వివాదాస్ మంత్రి కలిశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ.. విశాఖ సంస్థకు అవసరమయ్యే స్కిల్ యూనివర్సిటీలో శిక్షణ ఇచ్చి సమయం పోషించాలని సూచించారు. డాక్టర్ రెడ్డిస్ ర్యాష్ట్రీ ఇటీవల 80 మంది నిరుద్యోగులను తన శిక్షణ ఇచ్చాడని తెలిపారు. ఎఫ్ఎన్సీకి ఉత్పత్తుల పరిశ్రమలను దృష్టిలో తీసుకుంటే ఏర్పాటు చేయాలని రామకృష్ణ కార్యకర్తలు.

మొప్పించని మౌలికం

బొగ్గ, ఎరువులు, ఉక్కు, సిమెంట్, విద్యుత్తు, ముడి వస్తువు, సహజ వాయువు, రిజి నరీ ఉత్పత్తుల రంగాల్లో ఉత్పత్తి వృద్ధిరేటు ఈ ఏడాది అక్టోబర్ నెలలో క్షీణించింది. 3.1 శాతంగానే ఉన్నట్లు తాజా అధికారిక గణాంకాలు సూచించాయి. గత ఏడాది అక్టోబర్ లో ఈ రేటు 8.8 శాతంగా ఉండేది. ఇది 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరం మొత్తం కంటే 8.8 శాతంగా ఉండేది. దేశ పారిశ్రామిక ఉత్పత్తి సూచీ (ఐఐపీ)లో ఈ రంగం వాటా 40.27 శాతంగా ఉండగా, వీటి పనితీరు ఐఐపీని గణనీయ ప్రభావితం చేస్తుంది.

చరిత్రలో నిలిచిన కేసీఆర్

తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని స్థాపించిన వీరుడు అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ ఫలాలు దీక్షా దివసం ఇన్-చార్జి కొండబాల కోటి శర్మరావు

రూపీ.. ఆల్టైమ్ లో

ఒక్కరోజే 13 సైలను పతనం 84.60 వద్దకు మారకపు విలువ క్షీణిత

ముంబై, నవంబర్ 29: డాలర్తో పోలితే రూపాయి మారకం విలువ శుభ్రవారం ఆల్ టైమ్ కనిష్ఠానికి దిగిపోయింది. ఈ ఒక్కరోజే 13 సైలు పడిపోయి మునుపెన్నడూ తీసి విధంగా భారతీయ కరెన్సీ 84.60 వద్దకు క్షీణించింది. దేశ జీడిపీ వృద్ధిరేటు దాదాపు రెండేండ్ల కనిష్ఠానికి పతనం కావడం.. విదేశీ ముదురులు తమ పెట్టుబడులను ఆదేశించా కుండా హరించుకుంటుంటుంది ఓపరల్ సెంటిమెంట్ ను దెబ్బతీసింది పారట్స్ మార్కెట్ క్షీణించి తాజా సరఫా విజ్ఞాపిస్తున్నారు. దీనికోసం దేశంలోని దిగుమతిదారుల నుంచి దాలర్లకు పెరిగిన డిమాండ్ కూడా రూపీని బలహీనం చేసింది చెబుతున్నారు. నిజానికి ఇటీవలి కాలంలో డాలర్ ముదురు రూపీ వెలవెలతూ.

కేసీఆర్ తెలంగాణ దిక్కాచి

హనుమకొండలో కెసీఆర్ లక్ష్యాంశరూపును సన్మానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వాణిదేవి, దాస్యం, సతీశకుమార్

ఉద్యమ స్ఫూర్తితో పోరాడాది

పాలన తెలియజేయాలని డిమాండ్

చరిత్రలో చిరస్థాయిగా కేసీఆర్ పేరు

కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమైంది

కేసీఆర్ తెలంగాణ దిక్కాచి

హనుమకొండ, నవంబర్ 29 : తెలంగాణ రాష్ట్ర స్వాధీనం పునాదిని 2009 నవంబర్ 29 తెలంగాణ చరిత్రలో చరిత్రాత్మక రోజుని దీక్షా దివసం జిల్లా ఇన్-చార్జి, ఎమ్మెల్యే వాణిదేవి అన్నారు. హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయభాస్కర్ అధ్యక్షతన శుభ్రవారం జరిగిన దీక్షా దివస కార్యక్రమానికి రాజనంద్ర మాజీ సభ్యుడు కెసీఆర్ లక్ష్యాంశరూపు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఆపరమేధల సన్మానానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ చరిత్రలో భాగంగా పుస్తకం చేశారు. ఆ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ తెలంగాణకు దిక్కా దివసం అని అన్నారు. అతని వందల సంవత్సరాల చరిత్రను చూసి అందరిలోనూ పుట్టింది. తెలంగాణ ప్రజలకు అందరికీ తెలుసుకోవాలి. కేసీఆర్ నాయత్వం తెలంగాణ పుట్టింది. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటుకు కేసీఆర్ చేసిన దీక్షలు ప్రాధాన్యం ఉంది.

కేసీఆర్ తెలంగాణ దిక్కాచి

హనుమకొండలో కెసీఆర్ లక్ష్యాంశరూపును సన్మానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వాణిదేవి, దాస్యం, సతీశకుమార్

ఉద్యమ స్ఫూర్తితో పోరాడాది

పాలన తెలియజేయాలని డిమాండ్

సూర్యచంద్రులు ఉన్నంత వరకు ప్రజల గుండెల్లో కేసీఆర్

సూర్యచంద్రులు ఉన్నంతవరకు తెలంగాణ ప్రజల గుండెల్లో మహా నాయకుడు కేసీఆర్ పేరు ఉండిపోయింది. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటుచేసిన దేశానికి తెలంగాణ ప్రజలకు తెలుసుకోవాలి. దీనికి ఉదాహరణ భూపాలపల్లె నవి, వెనుకబడిన ప్రాంతాన్ని జిల్లా కేంద్రం చేసి, కార్యకర్తల పట్టణంగా తయారు చేసిన మహానాయకుడు కేసీఆర్. అమలు కాని డోంగ్ హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటికీ ఏ ఒక్కటి నెరవేరుకుండా నిర్లక్ష్యం చేస్తూనే ఉంది. తెలంగాణ ప్రజలకు తెలుసుకోవాలి. - గండ్ల వెంకటరమణారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే

చరిత్రను మలుపు తిప్పిన రోజు

మోసపోయి గోసపడుతున్నాం

గులాబీ జెండా తోడుగా ఉంటుంది

కీలుబొమ్మగా తెలంగాణ